
CENTÉSIMA SEGUNDA ATA DA DÉCIMA SÉTIMA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL 

DA ESTÂNCIA TURÍSTICA DE IBITINGA E OCTOGÉSIMA SÉTIMA SESSÃO LEGISLATIVA 

ORDINÁRIA. Aos 17 (dezessete) dias do mês de Março de 2015 (dois mil e quinze) às 20h (vinte) horas, no 

Plenário da Câmara Municipal da Estância Turística de Ibitinga, situado à Avenida Doutor Victor Maida nº 563 

– Centro de Ibitinga-SP, foi iniciada a Octogésima Sétima Sessão Legislativa Ordinária desta Legislatura, sob a 

presidência do Vereador Windson Pinheiro, Presidente desta Casa de Leis. Estavam presentes à Sessão todos os 

Senhores Vereadores. A Sessão foi iniciada com a VOTAÇÃO DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR que foi 

aprovada por unanimidade dos votos dos presentes. Em seguida, iniciou-se a leitura dos RECEBIDOS DO 

SENHOR PREFEITO, constando os seguintes PROJETOS: PLO Nº 42/2015, que autoriza o Poder Executivo 

a celebrar convênio com o Centro Estadual de Educação Tecnológica Paula Souza – CEETEPS. PLO Nº 

44/2015, que estabelece normas aplicáveis ao vencimento, do imposto predial e territorial urbano – IPTU, no 

exercício de 2015. Constando dos seguintes OFÍCIOS: Nº 266/2015, enviando resposta ao requerimento de 

informação nº 125/2015, de autoria do Vereador Leopoldo Gabriel Benetácio de Oliveira, sobra a Quadra 

Poliesportiva da Vila Izolina; Nº 265/2015, enviando resposta ao requerimento de informação nº 46/2015, de 

autoria do Vereador Guilherme de Souza Martins, sobre Campeonato de Futsal 2015; Nº 263/2015, enviando 

resposta ao requerimento de informação nº 50/2015, de autoria dos Vereadores Antônio Esmael Alves de Mira, 

Leopoldo Gabriel Benetácio de Oliveira, Osias Soares de Oliveira e Valdecir de Traque, sobre águas pluviais de 

nossa cidade. Na sequência, passou-se para os documentos RECEBIDOS DOS SENHORES 

VEREADORES, constando das seguintes proposituras: PROJETO: PLO Nº 45/2015, que altera a Lei 

Municipal nº 3.369, de 11 de março de 2010, que estabelece os critérios para a concessão de denominações de 

vias e logradouros públicos, de autoria dos Vereadores Dr. Marcel Pinto da Costa, Osias Soares de Oliveira e 

Jean Ferreira da Silva. PARECERES: Nº 32/2015 da Comissão de Constituição, Legislação, Justiça e Redação 

favorável ao PLO nº 38/2015. REQUERIMENTOS: Nº 72/2015, de autoria do Vereador Gumercindo José 

Rossatto Bernardi, requerendo informações sobre o tráfego no entorno das escolas do Município; Nº 73/2015, 

de autoria do Vereador Gumercindo José Rossatto Bernardi, requerendo informação sobre controle de pedintes, 

mendigos ou outro tipo de classificação de pessoas que perambulam pela nossa cidade; Nº 74/2015, de autoria 

do Vereador Valdecir de Traque, requerendo informação sobre a realização da limpeza dos entulhos que se 

encontram na Rua Hermelindo Constantino, em frente ao número 530, no bairro Jardim Santa Clara; Nº 

75/2015, de autoria do Vereador Osias Soares de Oliveira, requerendo informações em relação ao número de 

diretores, vice-diretores e supervisores de ensino; Nº 76/2015, de autoria do Vereador Antônio Esmael Alves de 

Mira, requerendo informação se existe a possibilidade do prolongamento da Rua José Manoel Martins Loreci, 

interligar a Rua Sebastião Flávio Pinheiro com a Rua Francisco de Arruda Prado – Centro de Zoonoses; Nº 

78/2015, de autoria do Vereador Leopoldo Gabriel Benetácio de Oliveira, requerendo informações em relação 

ao asfaltamento do Jardim Taquaral; Nº 79/2015, de autoria do Vereador Leopoldo Gabriel Benetácio de 

Oliveira, requerendo informações sobre ambulância UTI INDICAÇÕES: Nº 62/2015, de autoria do Vereador 

Leopoldo Gabriel Benetácio de Oliveira, indicando a instalação de refletores na quadra poliesportiva no bairro 

Jardim do Bosque; Nº 63/2015, de autoria do Vereador Leopoldo Gabriel Benetácio de Oliveira, indicando a 

providência urgente da operação tapa buracos no último quarteirão da Rua Marieta O. dos Santos, no Jardim 

Idalina; Nº 64/2015, de autoria do Vereador Leopoldo Gabriel Benetácio de Oliveira, indicando a realização da 

operação tapa buracos na Avenida Doutor Adail de Oliveira esquina com a Carolina Geretto Dall’acqua; Nº 

65/2015, de autoria do Vereador Windson Pinheiro, indicando a realização de reparos no asfalto do cruzamento 

da Rua Treze de Maio, com a Avenida Dom Pedro II, com a maior brevidade, eliminando o profundo conduto 

existente no local; Nº 66/2015, autoria do Vereador Windson Pinheiro, indicando a providência dos serviços de 

tapa buraco ou o que for adequado para eliminação da valeta no cruzamento da Rua Treze de Maio, com a Rua 

Bom Jesus, suprimindo a abertura existente no asfalto na intersecção das vias. MOÇÕES: Nº 16/2015, de 

autoria do Vereador Osias Soares de Oliveira, moção de aplauso ao evento realizado pelo Sintracobi – 

Sindicato dos Trabalhadores nas Indústrias e Confecções e Bordados de Ibitinga e região, em homenagem a 

todas as mulheres pelo transcurso do Dia Internacional de Mulher; Nº 17/2015, de autoria do Vereador 

Leopoldo Gabriel Benetácio de Oliveira, moção de pesar pelo falecimento do bebê recém-nascido Calebe 

Magalhães Costa, manifestando condolências à família; Nº 18/2015, de autoria do Vereador Windson Pinheiro, 

moção de pesar externando condolências à família Tavares, pelo falecimento da Senhora Basília Salles Tavares; 

Nº 19/2015, de autoria do Vereador Dr. Marcel Pinto da Costa, moção de pesar externando pesar à família 

Furco, por ocasião do falecimento do Senhor Rivaldave Silvano Furco. OFÍCIOS: Nº 98/2015, de autoria do 

Vereador Windson Pinheiro, solicitando leitura em Sessão de Ofício que solicita auxílio de verbas, endereçado 

ao Deputado Estadual Pedro Tobias. Após, iniciou-se os RECEBIDOS DE DIVERSOS: constando os 



seguintes documentos: Ofício nº 08/2015, do SAAE, enviando Balancete da Receita e Despesa do mês de 

Fevereiro de 2015; Nº 97/2015, da Câmara dos Deputados, sobre Recursos do Orçamento da União 

empenhados aos Municípios; Nº 101/2015, da Associação das Câmaras Municipais da Região de Catanduva e 

Média Araraquarense, convidando para participar da Reunião Geral da entidade que acontecerá no dia 28 de 

março na Câmara Municipal de Santa Adélia. Neste momento passou-se para DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA 

MATÉRIA LIDA: constando das seguintes proposituras: REQUERIMENTOS: Nº 72/2015, de autoria do 

Vereador Gumercindo José Rossatto Bernardi, requerendo informações sobre o tráfego no entorno das escolas 

do Município. O Vereador Gumercindo, autor da propositura disse que existe um bom trabalho nas escolas em 

termos de sinalização, mas acredita que há necessidade de melhorar um pouco mais, pois esteve nas escolas da 

cidade e existe abuso dos veículos em relação à velocidade colocando em risco a vida dos alunos que muitas 

vezes não olham a rua para atravessar. Pede portanto, que a Secretaria de Segurança Pública,Trânsito e 

Tecnologia analisasse os locais e implantasse lombadas ou outro tipo de sinalização para dar maior segurança, 

porque os motoristas não respeitam a faixa de pedestres. O Vereador Valdecir solicitou aparte e disse que na 

escola do bairro Paulo de Biazi na Rua Cecília Casemiro de Amorim, precisa de atenção, pois é via de sentido 

único, e nos horários de saída da escola, o trecho torna-se perigoso. O Requerimento foi aprovado por 

unanimidade dos votos dos presentes. Nº 73/2015, de autoria do Vereador Gumercindo José Rossatto Bernardi, 

requerendo informação sobre controle de pedintes, mendigos ou outro tipo de classificação de pessoas que 

perambulam pela nossa cidade. O Vereador Gumercindo autor da propositura disse que deve haver algum tipo 

de interação entre a Polícia Civil, Polícia Militar, Secretaria de Segurança Pública, Trânsito e Tecnologia e 

Secretaria de Desenvolvimento Social, porque não dá para saber o grau de periculosidade que estas pessoas 

podem causar, e a obrigação dos Nobres Edis é resolver os problemas que afligem a municipalidade. O 

Vereador Mira pediu aparte e falou que no início de 2013, fez um levantamento dos Pedidos de Informações, 

Indicações e demais documentos da Legislatura anterior que tratavam do assunto, e foram encontrados vários 

pedidos. Disse também que em 1996 foi inaugurado o Albergue para abrigar este tipo de pessoas, mas que até 

hoje, não foi ampliado um metro sequer, e falou que o Poder Público precisa tomar alguma atitude em relação a 

isso, e não ficarem os planos apenas no papel, mas colocá-los em prática. O Requerimento foi aprovado por 

unanimidade dos votos dos presentes. Nº 74/2015, de autoria do Vereador Valdecir de Traque, requerendo 

informação sobre a realização da limpeza dos entulhos que se encontram na Rua Hermelindo Constantino, em 

frente ao número 530, no bairro Jardim Santa Clara. O Vereador Valdecir, autor da propositura disse que foi 

procurado pelos moradores do referido quarteirão, pois os mesmos já haviam solicitado a Prefeitura e ao 

Almoxarifado para retirarem os entulhos e como nada foi feito até agora, o Vereador emitiu esse pedido para 

oficializar a solicitação dos moradores para o Poder Público tomar as devidas providências. O Requerimento foi 

aprovado por unanimidade dos votos dos presentes.  Nº 75/2015, de autoria do Vereador Osias Soares de 

Oliveira, requerendo informações em relação ao número de diretores, vice-diretores e supervisores de ensino. O 

Vereador Osias autor da propositura falou que está realizando um estudo a respeito da Educação, e precisa do 

levantamento destes dados para concluir suas pesquisas. O Requerimento foi aprovado por unanimidade dos 

votos dos presentes. Nº 76/2015, de autoria do Vereador Antônio Esmael Alves de Mira, requerendo 

informação se existe a possibilidade do prolongamento da Rua José Manoel Martins Loreci, interligar a Rua 

Sebastião Flávio Pinheiro com a Rua Francisco de Arruda Prado – Centro de Zoonoses. O Vereador Mira autor 

da propositura disse que o prolongamento facilitará o acesso dos bairros Jardim Santa e Santo Antônio com o 

bairro Maria Luiza II, e não interferindo em nada em relação ao Centro de Zoonoses. O Requerimento foi 

aprovado por unanimidade dos votos dos presentes. Nº 78/2015, de autoria do Vereador Leopoldo Gabriel 

Benetácio de Oliveira, requerendo informações em relação ao asfaltamento do Jardim Taquaral. O Vereador 

Leopoldo autor da propositura falou que foi procurado pelos moradores que solicitaram que fosse asfaltado o 

trecho que está faltando, porque na época em que a rua foi asfaltada, a empresa que fez os trabalhos não 

concluiu até o final da via, e ficou um trecho que possui 3 casas sem o devido asfalto. O Requerimento foi 

aprovado por unanimidade dos votos dos presentes. Nº 79/2015, de autoria do Vereador Leopoldo Gabriel 

Benetácio de Oliveira, requerendo informações sobre ambulância UTI. O Vereador Leopoldo autor da 

propositura disse que pode acontecer de necessitar da ambulância de suporte avançado da cidade de Itápolis e a 

mesma estar em uso, ou então transportar um paciente com a ambulância de suporte básico, mas no caminho 

este paciente apresentar complicação, e o veículo não estar equipado adequadamente para o atendimento, 

podendo o cidadão vir a óbito. Por esses motivos é que o nosso município deveria ter sua própria ambulância 

UTI, pois são fatores que podem acontecer. Disse que o custo é alto para manter esse tipo de veículo, pois 

deverá ter um médico 24 horas à disposição, além de outros profissionais. O Requerimento foi aprovado por 

unanimidade dos votos dos presentes. MOÇÕES: Nº 16/2015, de autoria do Vereador Osias Soares de Oliveira, 



moção de aplauso ao evento realizado pelo Sintracobi – Sindicato dos Trabalhadores nas Indústrias e 

Confecções e Bordados de Ibitinga e região, em homenagem a todas as mulheres pelo transcurso do Dia 

Internacional de Mulher. A Moção foi aprovada por unanimidade dos votos dos presentes. Neste instante 

passou-se para a TRIBUNA LIVRE DOS VEREADORES. Usou da palavra o Vereador VALDECIR que 

falou sobre seu requerimento apresentado e disse que foi feito a pedido dos moradores próximos ao número 

mencionado que reclamaram que já entraram em contato diretamente com o setor competente, mas não foram 

atendidos. Falou sobre a falta de limpeza nos bairros de periferia e que tem visto constantemente tratores 

realizando roçamento em bairros nobres onde não existe nem mato para cortar. Falou sobre a situação da 

Dengue na cidade que está aumentando e isso se dá em virtude dos terrenos estarem sujos. Falou também que 

se as pessoas forem picadas pelo mosquito não terão atendimento nem tampouco medicamento pois, o 

município está em falta com remédios. Disse, portanto, que já está na hora da administração dar mais atenção à 

população carente que já não aguenta mais fazer cobranças e não ser atendidas. Passou-se a palavra ao 

Vereador GUMERCINDO que falou sobre a publicação do jornal Folha de Ibitinga que divulgou nesta semana 

uma matéria a respeito de Ibitinga ter recursos naturais, mas não ser considerada ambiental. Falou que até 

concorda em partes com a imprensa, mas que iria defender a administração porque quando o município possuía 

o Programa Município Verde em 2007, aderido pelo atual Prefeito, também Prefeito da época, obteve assim 

uma excelente pontuação mesmo havendo dificuldades em virtude da falta de tratamento de esgoto. Falou que 

em 2009 ou 2010, ele convidou o Secretário Francisco Grilo para acompanhá-lo até São Paulo e que foram 

oferecidos prêmios aos municípios que pontuaram no selo verde do estado. Contudo, a administração passada 

não fez investimentos nessa área e que esse tipo de investimento não depende tanto do dinheiro, mas de boa 

vontade. Fez uma pontuação para que a população entenda as diretivas exigidas pelo Estado ao Município para 

que ele seja considerado hoje um município verde e azul. Em primeiro lugar falou sobre o esgoto tratado e que 

hoje está em desenvolvimento, 2º resíduos sólidos, que seria a destinação necessária para esse trabalho que é o 

entulho, 3º Biodiversidade que é o encontro de um caminho para os dejetos, 4º Arborização Urbana, até bem 

simples, 5º Educação Ambiental, 6º Cidade sustentável, 7º Gestão das águas, 8º Qualidade do Ar, 9º Estrutura 

Ambiental e o Conselho Ambiental que é quem determina a direciona todo esse trabalho. Disse que a algum 

tempo ele vem oferecendo o seu conhecimento sobre o meio ambiente para ajudar, inclusive ele já colocou para 

a atual administração a questão da coleta do óleo usado para que haja um destino razoável. Nesta Casa tem sido 

discutida a necessidade de arborização urbana e pode-se desenvolver nas escolas a Educação ambiental, que 

não visa um alto custo, e tudo isso gera ponto para o município dentro do Programa Verde e azul. Portanto, é 

necessário continuar esse trabalho e avançar, pois nesses últimos dois anos por motivos desconhecidos a 

administração atual também não deu continuidade e nossa cidade está sendo pontuada em numeração muito 

baixa. Nosso município deixou de pontuar e por se tratar de existir um contrato assinado pontuou negativo e 

deixou de receber muitos recursos Secretaria do meio ambiente que poderiam estar favorecendo o nosso 

município com notas de 80 pontos para cima. Então, o vereador alertou o Senhor Prefeito que Ibitinga tem 

potencial e condições de trabalhar em cima disso, assim como já foram desenvolvidos projetos nesse sentido 

por volta de 2006 e disse que ele tem um projeto que pode ser trabalhado com o Executivo para proteção dos 

córregos que no futuro poderão atender um município de até cem mil habitantes. Colocou-se à disposição da 

Secretaria de Meio Ambiente e do Prefeito de Ibitinga para realizar esse trabalho e não somente no sentido de 

ser contemplado com máquinas dentro do Programa, mas também ser reconhecido por um trabalho ambiental 

sério, pois, saúde, educação e segurança são fundamentais, mas o meio ambiente também é necessário e não 

custa tão caro para o município. Vereador DR. MARCEL, esclareceu alguns fatos à população e disse entender 

a preocupação do vereador Leopoldo, pois considera legítima, visto que ele participou de várias reuniões a 

respeito do SAMÚ avançado. Disse que foi feito uma regionalização na administração passada, no qual foi 

designado o SAMÚ avançado para o Município de Itápolis, porém, o valor dos gastos do SAMÚ avançado é 

muito aquém do imaginado. Além do mais Ibitinga gasta o dobro de Itápolis com plantonistas de urgência e 

emergência. Entretanto, qualquer SAMU avançado seria a quinta equipe de trabalho, pois é necessário manter 

um médico 24 horas por dia que terá que receber o mesmo valor de um plantonista de pronto socorro, e a folha 

paga não condiz com a folha que ocorre do SAMÚ avançado. Por essa razão, o Governo Federal usa a 

estratégia de Regionalização, ou seja, Ibitinga tem como referencia com divisão de recursos feitos pela DRS de 

Araraquara, a cidade de Itápolis, porém, naquela cidade nunca funcionou, porque muitas vezes eles alegam não 

ter disponibilidade, fato inverídico, pois na verdade eles nunca mantiveram equipe de médico e motorista. Em 

tese, em alguns casos de adultos e crianças entre 7 e 8 anos você teria uma ambulância com respirador que 

poderia ventilar o paciente em estado grave. Ele disse que qualquer remoção se perde muito na qualidade para a 

ventilação estacionário da UTI, em virtude das condições de oxigênio, respirador portátil, mas que às vezes se 



recorre ao veículo, mas a situação ficou tão crítica que nem o veículo estava sendo fornecido mais, e Itápolis 

por receber uma verba avançada emprestava apenas o veículo com motorista e Ibitinga colocava Técnicos ou 

enfermeiras e o médico sempre foi de Ibitinga, nunca que o SAMU avançado veio com médico gratuito, e a 

Santa Casa arca com os gastos da remoção desse médico, tirando o médico do pronto socorro para acompanhar 

o doente seja ele recém-nascido ou adulto. Ocorre que hoje nem a ambulância do SAMU básico e nem 

avançado, nem a ambulância da Funerária Fernandes ventila recém-nascidos, pois o único ventilador registrado 

no Ministério da Saúde com licença é de uma marca que foi lançado recentemente, pois nem os importados 

ventilam recém-nascidos. Portanto, esta é a dificuldade, pois a ambulância chegou, o monitor também, os 

cilindros de oxigênio já estão prontos e a Prefeitura está licitando esse respirador. Ocorre que pela Lei de 

Licitação não se pode direcionar para esse ou aquele ventilador e o único que pode oferecer chance de 

sobrevida a um recém-nascido é esse ventilador que foi homologado pelo Ministério da Saúde. Contudo, o 

Município de Ibitinga pela 1ª vez na história, após concluir esta ultima etapa que é o ventilador, terá uma UTI 

móvel e não full-time, para todo tempo, mesmo que não esteja sendo utilizado, porque Ibitinga tem a equipe de 

técnicos no hospital e os médicos serão retirados da urgência do Pronto Socorro para que este custo não se torne 

inviável para o município e provavelmente será o único município que possui em média 50 mil habitantes que 

funciona com uma UTI móvel de verdade, pois, existem municípios que tem o veículo escrito ambulância UTI, 

mas não possui respirador e nem monitor que ventila recém-nascido. Disse que entende a preocupação do 

vereador, mas que todas essas etapas foram necessárias para se chegar a esse ponto. Porém, esclareceu que hoje 

sem a existência desse ventilador o recém-nascido pode ir em qualquer veículo desde que vá ambuzando em 

equipamento que jogue o ar direto para o pulmão, num volume que não estoure seu pulmãozinho. Em relação 

aos casos de Dengue ele falou que existem 15 casos confirmados, os outros não tem confirmação e disse que a 

população precisa tirar 15 minutos por dia para verificar seu quintal e sua calha, pois o município não poderá 

fazer milagre. As cidades adjacentes já se encontram com uma pan-epidemia enquanto que Ibitinga ainda está 

com baixo risco pelo número baixo confirmado em Ibitinga. Então está sendo realizado um bom trabalho em 

Ibitinga, inclusive na periferia e as equipes estão se desdobrando para que esses casos não aumentem. A rádio 

também tem colaborado muito com a área ambiental. Falou sobre ter recebido uma cobrança da Prefeitura de 

um terreno seu e disse que vislumbrou, pois com isso a Prefeitura terá mais tempo de cuidar das vias públicas, 

além de que a obrigação de manter o terreno limpo e cuidado é do dono. Contudo, ele disse que está sendo 

estudado um projeto de lei que irá instalar em algumas ruas da cada bairro, caçambas gratuitas para que os 

cidadãos depositem seus entulhos, sendo que isso será um trabalho de conscientização da população. Na 

sequência, o Presidente da Casa Windson Pinheiro passou a Presidência ao Vereador Dr.Marcel que passou a 

palavra ao Vereador WINDSON, que falou sobre um pedido que ele apresentou nesta noite e sobre a 

necessidade de cobrar as verbas aos Deputados, e que ele está solicitando em seu pedido que o Deputado Pedro 

Tobias consiga verba no orçamento do Estado ou da União para pavimentação da IBG 070 que liga a Avenida 

Ivanil Francischini até a SP 317 que vai para Itápolis, pois ele acha importante esse trecho, que oferece acesso a 

várias cidades da região e que será um trecho que trará bastante economia em virtude da distância, sem contar 

também que favorecerá os agricultores que por ela circulam. Por outro lado também irá valorizar esse setor da 

cidade, contudo, o maior objetivo é agilizar a via de acesso com destino a essas cidades vizinhas. Outro ponto 

importante dessa via é que muitos ônibus de turistas chegarão por ela e seguirão pela Avenida Ivanil 

Francischini até a Avenida Dom Pedro II, facilitando muito a vida dos motoristas dos coletivos que fugirão do 

meio da cidade e das imensas valetas existentes. Então, ele espera que esse pedido tenha total apoio do Senhor 

Prefeito a fim surtir efeito em prol da cidade. O Vereador Dr. MARCEL pediu aparte e disse que ele apoia o 

seu pedido e tem certeza que assim que o Deputado Pedro Tobias se recuperar da cirurgia feita hoje, com 

certeza ele não dará as costas a tal pedido. O Vereador Windson agradeceu pela sua menção. O Vereador 

Leopoldo solicitou a dispensa do intervalo, sendo apoiado pelo Plenário. Neste momento passou-se para a 

ORDEM DO DIA: Constou de Requerimentos de Vereadores, requerendo urgência especial e inclusão na 

Ordem do Dia dos projetos: PLO nº 42/2015, que autoriza o Poder Executivo a celebrar convênio com o Centro 

Estadual de Educação Tecnológica Paula Souza – CEETEPS. O Vereador Osias usou da palavra e disse que 

esse convênio era para ter sido assinado há muito tempo, mas não como não havia cozinha na Instituição, não 

tinha como repassar o recurso, e agora com a cozinha construída equipada, o Estado pode repassá-lo para que 

os alunos tenham a merenda. O Requerimento foi aprovado por unanimidade dos votos dos presentes. Foi 

nomeado como relator especial do projeto o Vereador Dr. Marcel; PLO nº 44/2015, que estabelece normas 

aplicáveis ao vencimento, do imposto predial e territorial urbano – IPTU, no exercício de 2015. O 

Requerimento foi aprovado por unanimidade dos votos dos presentes. Foi nomeado como relator especial do 

projeto o Vereador Mira. A Sessão foi suspensa para emissão de pareceres. Retomando os trabalhos foi 



verificada a presença e apresentado o parecer da urgência especial. Constou da Ordem do Dia os seguintes 

projetos: PLO nº 42/2015, que autoriza o Poder Executivo a celebrar convênio com o Centro Estadual de 

Educação Tecnológica Paula Souza – CEETEPS. O Vereador Osias usou da palavra e disse que esse convênio 

era para ter sido assinado há muito tempo, mas não como não havia cozinha na Instituição, não tinha como 

repassar o recurso, e agora com a cozinha construída equipada, o Estado pode repassá-lo para que os alunos 

tenham a merenda. O Projeto foi aprovado por unanimidade dos votos dos presentes. PLO nº 44/2015, que 

estabelece normas aplicáveis ao vencimento, do imposto predial e territorial urbano – IPTU, no exercício de 

2015. O Projeto foi aprovado por unanimidade dos votos dos presentes. PLO nº 22/2015, que altera a Lei de 

Diretrizes Orçamentárias, criada pela Lei Municipal nº 3696, de 19 de junho de 2013. O Projeto foi aprovado 

por unanimidade dos votos dos presentes. Apresentada a Redação Final pela Comissão de Constituição, 

Legislação, Justiça e Redação ao PLO nº 22/2015. A Redação Final foi aprovada por unanimidade dos votos 

dos presentes. PLC nº 5/2015, que revoga o artigo 149 e seu parágrafo único, da Lei Municipal nº 1.706, de 25 

de julho de 1990. Apresentada a Redação Final pela Comissão de Constituição, Legislação, Justiça e Redação 

ao PLC nº 5/2015. A Redação Final foi aprovada por unanimidade dos votos dos presentes. PLO nº 38/2015, 

que altera o artigo 1º da Lei Municipal nº 3.963, de 20 de agosto de 2014. O Projeto foi aprovado por 

unanimidade dos votos dos presentes. Não havendo EXPLICAÇÃO PESSOAL, o Presidente parabenizou o 

Vereador Gumercindo pelo seu aniversário que será comemorado no dia 19 de março e nada mais havendo a 

tratar, agradeceu a presença de todos, convocando os Edis para a próxima Sessão Legislativa Ordinária que 

acontecerá no próximo dia 24 (vinte e quatro) de março de 2015 (dois mil e quinze), às 20h (vinte) horas. Esta 

Ata foi lavrada por mim, Antônio Esmael Alves de Mira, Primeiro Secretário que assino junto com os demais 

membros da Mesa, ficando arquivado: os CDs, papéis e documentos para que surta os efeitos regimentais com 

o inteiro teor da Sessão. Sala das Sessões, 17 (dezessete) de Março de 2015 (dois mil e quinze). /////////////////////// 

Presidente:___________________________________1º Secretário:___________________________________  

Vice-Presidente:______________________________2º Secretário:___________________________________ 
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